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Nieuw centraal depot Vilvoorde  -  Stand van zaken

In september 2015 keurde de Vlaamse Regering het projectplan goed voor de bouw van 
een nieuw centraal depot in Vilvoorde, waar niet alleen de bestaande depots van het 
Agentschap Onroerend Erfgoed (Zarren, Tongeren en Zellik) een onderkomen zullen 
krijgen, maar ook de centrale archiefdienst van de Vlaamse overheid, het 
Kunstwerkendepot en de Geotheek van het departement LNE.

Dit moet er voor zorgen dat Vlaanderen nog deze regeerperiode beschikt over een 
kwaliteitsvolle depotinfrastructuur die alle hedendaagse noden kan lenigen.

1. Wat is de stand van zaken rond de bouw van dit depot?

2. Wat is de opslagcapaciteit van dit complex als depot, en waaruit zal die depotfunctie 
bestaan?

3. Wanneer zal het gebouw opgeleverd worden en wat is hiervoor het voorziene budget?

4. Heeft deze verhuis gevolgen voor het aantal personeelsleden dat momenteel binnen 
de verschillende diensten tewerkgesteld is?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 109 van 21 oktober 2016
van MANUELA VAN WERDE

1. De Design and Build opdracht werd gesloten in maart 2016 en het aanvangsbevel 
werd gegeven in april 2016. De bouwaanvraag werd ingediend in september 2016 en 
ontvankelijk bevonden in oktober 2016. De vergunning wordt verwacht tegen januari 
2017. Volgens die planning zou de werf in februari 2017 opgestart kunnen worden.

2. De depotfunctie bestaat uit:
Archiefdepot :

 ca 75 km legborden in nieuwe en bestaande rolarchiefkasten – uitbreiding van 
ca 55 km (opslag papieren archief van de Vlaamse Overheid).

 500 lm opslag fotografisch materiaal in kasten
 90 lades voor opslag plannen A0 formaat
 Diverse (gekoelde) opslag voor kwetsbare dragers.

Archeologisch depot :
 Ca 11,5 km legborden in nieuwe en bestaande (rolarchief)kasten (opslag 

archeologische vondsten).
 Diverse opslagkasten voor specifieke en buiten formaat stukken
 207 palletplaatsen voor europaletten
 Diverse koelcellen voor gekoelde opslag

Geotheek :
 993 palletplaatsen voor europaletten (opslag boorkernen en grondstalen)

Kunstendepot :
 30 m buizenrekken voor opslag op rol (doek, tapijt, …)
 Ca 750 lm legborden voor opslag kunstwerken allerhande
 Ca 4500 m2 schilderijrekken 
 Vrije opslagplaats voor grote werken buiten de kasten.

Het gebouw wordt verder uitgerust met alle lokalen noodzakelijk voor een goede 
uitbating en verwerking van de collectiestukken.
Ook de nodige laad- en loszones, transit ruimtes, quarantaineruimtes, 
behandelruimtes, labo’s (archeologie), bezoekersruimtes, opslagplaatsen voor 
werkmateriaal, ontvangst en kantoorzone, sanitair en kleedruimtes … zijn voorzien.

3. De uitvoeringstermijn van fase 1 (archiefdepot en kunstendepot) is 350 
kalenderdagen. Mijn administratie verwacht deze fase op te leveren tegen februari 
2018. De uitvoeringstermijn van het volledig project bedraagt 500 kalenderdagen en 
mijn administratie verwacht op te leveren tegen augustus 2018.
Het voorziene budget voor dit project bedraagt € 21,5 miljoen, zoals beslist door de 
Vlaamse Regering op 26 september 2015.

4. Dit project heeft geen weerslag op het bestaande personeelsbestand.


